o

3. ¥YnpaxHeHus, HanpasneHHbie Ha yny4leHne sepbanbHon namMmsT u BHUMaHNS.
- PacTarusanue ywHeix pakosuy.

4. MNanbynkoBble ynpaxHeHNs ANA PA3BUTUS MbILLILL PYKU 1 pas3BuTHS MeXnonyLapHoro
B3aUMOLENCTBUSA KOPbI FONIOBHOMO MO3ra pebeHka.

- CHUMeM HanpsikeHne ¢ Pyk. [Ins aToro HemHoro noTpAceMm, pykaMmu Kak Bbi CMaxuBas,
C HUX 4TO-TO, a 3aTeM BpaLLaem KUCTU B MPpaByio 1 NEBYIO CTOPOHBI.

- Ilortv nepep coboii Ha cTon, crubaem u pasrubaem nanbLbl pykK.
Yuutenb matematuiu.
-Kakue Buapbi KBaZpaTHbIX ypaBHEeHUI Bbl 3HaeTe?

(TTonHele u HenonHbie eudb; KeadpamHabix ypaeHeHul)

- Oaire onpegenexue MONHOro KBaApaTHOro ypaBHeHUS.
(MonHoe ksadpamroe YpasHeHue — amo keadpamHoe YpbaeHeHue, 8 komopom npucymemeyrom
8C€ mpu crazaemble, UHbIMU crI08aMu, 3mo YpasHeHue, y komopozo koaghpuyuerms: g u c
OMIIUYHbI OM Hyns).

-AaiiTe onpeaenexne HenonHLIM KBaApaTHbIM ypaBHEHUSIM.

(Ecnu e keadpamrom ypaeHeHuu ax’+ex +c¢ =0 Xxoms 6b1 00UH u3 Koaghgpuyuermos e unu ¢
paseH 0, mo makoe ypasHeHue Haspleaemes HeronHbIM KeadpamHbim ypasHeHuem).

-Ckonbko BUOOB HEMOMHbIX KBaApaTHbIX YPaBHEHUMU, Bbl 3HaeTe, U Kakux?

(HenonHbie keadpamrpie YpaseHeHus bbisarom mpex 8u008):
1 ax*+c=0,rgec=0:

2)ax’ +Bx =0, rae B = 0

3)ax*=0

- CamocTosTenbHas paborta. (Paszdaromces OINOPHbIe KapmOoYKU U Kapmoyky fo YPO8HSM,
y4umeieas uHOusudyasbHble ocobeHHocmy y4aujeeocs).

—Bbicokuit ypoBeHb: O6wmit yposeHb: Cnabblit ypoBeHb:
1) ¢=0, 3) B=0, 4) B=0, c=0
3x*+15x =0 2x*+8=0: 5x*=0
PeweHue Pewenue: Pewenue:
3X(x+5)=0 ¢ =8 2=
X2 =-4 X1,2=0
3x=0 X+5=0
x=0 X=-5 (Omeem: Hem KopHel) (Omeem: 0; odun KOpeHb)
(Omeem: 0; -5)



